

**Zapisnik s 17. sjednice
Općinskog vijeća Općine Tisno
(neverificirani)**

17. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 20. srpnja 2023.godine, četvrtak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 10:00 sati.

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno jedanaest od trinaest vijećnika: Nikša Pirjak, Kažimir Bračanov, Jere Pavić, Bruno Frkić, Matija Brkić, Ivana Vlašić, Karlo Klarin, Zvonimir Čorkalo, Valerijo Bračanov, Dare Lapov i Petra Kapav dok je vijećnik Edgar Skračić naknado pridošao na sjednicu te je sjednici nazočilo dvanaest od trinaest vijećnika.

Vijećnica Angelina Jušić opravdala je svoj izostanak.

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti Općine Tisno te Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu Općine Tisno koja je ujedno vodila zapisnik.

Predsjednik vijeća kazao je kako prvotno predloženi dnevni red ima 10. točaka, te je predložio da se dnevni red dopuni dodatnim točkama 11. prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Stjepana Radića u naselju Tisno, 12. prijedlog Odluke o grafičkom prikazu Put Gušća u naselju Jezera, 13. prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Marka Marova u naselju Tisno i 14. prijedlog Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela-Dubrava (južni dio), a vijećnici su jednoglasno usvojili:

D N E V N I R E D:

1. Verifikacija zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno,
2. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana proračuna Općine Tisno za 2023.godinu i projekcije za 2024. i 2025.godinu,
3. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023.godinu,
4. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.godinu,
5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana javnih potreba u sportu za 2023.godinu,
6. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2023.godinu,
7. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno za 2022.godinu,
8. Izvješće udruga korisnika proračuna Općine Tisno, za 2022.godinu,
9. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja smještaja liječnika dodatnih timova hitne medicinske službe za vrijeme turističke sezone,
10. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja troškova smještaja i prehrane policijskih službenika za vrijeme turističke sezone,
11. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Stjepana Radića u naselju Tisno,
12. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu Put Gušća u naselju Jezera,
13. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Marka Marova u naselju Tisno,
14. Prijedlog Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela-Dubrava (južni dio).

Aktualni sat

Pitanja na aktualnom satu nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat.

Točka 1. Verifikacija zapisnika s 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno.

Vijećnici nisu imali primjedbi na zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o verifikaciji zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća predložio je da se točke dnevnog reda od točke 2. do točke 6. objedine za raspravu zbog povezane teme, a nakon rasprave da se o svakoj zasebno glasuje što su vijećnici jednoglasno prihvatili.

Točka 2.- 6. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana proračuna Općine Tisno za 2023.godinu i projekcije za 2024. i 2025.godinu Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana proračuna Općine Tisno za 2023.godinu i projekcije za 2024. i 2025.godinu, Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023.godinu, Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.godinu, Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana javnih potreba u sportu za 2023.godinu, Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2023.godinu

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: U samoj preambuli obrazloženja istaknute su izmjene i što se događa u II. Izmjenama i dopunama Plana proračuna. Ponovno su dobivena sredstva za poticanje predškolske djelatnosti od Središnjeg državnog ureda te ih se uključuje u Proračun. Ta sredstva se koriste za poboljšanje boravka djece u dječjim vrtićima. Također dobivena su sredstva za razvoj pametnih i održivih rješenja i usluga koje financira Fond za zaštitu okoliša, koje se također uključuje u Proračun. Igralište u Betini je već uključeno bilo ali knjiženo na zbirnu poziciju pa se sada kako su se i druga igrališta izdvojila izdvojilo i igralište u Betini. Sredstva za sanaciju zgrade Doma za starije osobe u Tisnom, koja nakon inspekcijskog nadzora dobivene su preporuke da se izvede popravak krovništva. Također uveden je novi program poticanja razvoja turizma i tu se predviđaju sredstva za postavljanje eksponata povodom 100 godina turizma u Tisnom. Tu je uključeno i idejno rješenje i kasnije izvedba. Također u okviru programa razvoja turizma uključeno je i financiranje rada medicinske pomoći, gdje se sufinancira smještaj liječnika medicinske pomoći te službi sigurnosti odnosno smještaj za dva policajca koji će djelovati na području Općine Tisno za vrijeme turističke sezone. Osim toga iako nije istaknuto, ponovno su dobivene sredstva u iznosu od 43.000,00 eura za nastavak projekta uvala Gušćica u Jezerima. Kroz sve programe i projekte dano je obrazloženje za koliko se korigiraju iznosi. Neke manje korekcije su obrazložene kroz tekst. Programi koji idu u proračun, svaki put, kako se mijenja proračun mijenjaju se i sami programi.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kao što je već spomenula pročelnica Daniela Bilan, dobivena su sredstva za nastavak projekta uvala Gušćica. Taj projekt je već bio spreman i prijavio se nastavak na vrijeme i po treći put su dobivena sredstva za nastavak projekta. Podiglo se značajno održavanje objekata kojih je puno. Saniran je već ranije ove godine krov na sportskoj dvorani koji je propuštao vodu nakon malo veće kiše. Krov je saniran i ta se sanacija pokazala dobra. Problem sa krovijem je i u vrtiću u Tisnom, gdje je već sanirana jedna od dvije ploče na krovu i planira se završiti i druga upravo sada kada su vremena suša. Također

oslobodio se i jedan prostor u zgradi Općine na gornjem katu, koji se trenutno adaptira, a koji je potreban za prostor arhive. Starački dom imao je inspekcijski nadzor i uskočilo se pomoći jer je to stvarno bilo žurno da se sanira. Pogotovo iz razloga jer je dobiven rok da se otklone te manjkavosti u prostoru. To se neke situacije gdje se trebalo intervenirati i sve su to sitnice koje treba napraviti, međutim kada se sve zbroji to ispadne jedna veća svota novaca. Podignuta su sredstva i za gospodarsku zonu Kapela-Dubrava. Ove godine planira se jedan može se reći malo veći zahvat na tom dijelu kako bi se onda krenulo s tom zonom. Također što se tiče turizma prati se kako se neke stvari radi i susjednim općinama. Radi se i o nekim umjetničkim radovima koji bi se postavili na javnim površinama, a sve kako bi se podigla atraktivnost destinacije. Sada će se najprije napraviti u Tisnu, a nakon toga i u Jezerima i Betini. Već postoje neke ideje i s nekim umjetnicima se već pričalo pa bi se krenulo s tim stvarima kako bi se podigla atraktivnost. Od strane Policijske postaje Vodice dobiven je upit za smještaj dva policajca, a sve iz razloga jer je postojao problem sa prisutnošću policije na području Općine Tisno. Ponuđeno je dakle da se osigura smještaj za dva policajca na području Općine Tisno, a samim time da onda i budu dostupni za intervencije. Isto tako je ponuđeno i za tim 1 doktora da se osigura smještaj za doktore. Policajcima je osigurana i hrana, što je bio uvjet Ministarstva unutarnjih poslova. To su neke stvari koje su se doslovno dogodile u hodu jer su ponude za te dvije situacije dobivene uoči početka same turističke sezone. Puno je općina tražilo slične stvari i iz tog razloga odgovor je stigao jako kasno te se trebalo brzo reagirati.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Konstatira se da je sjednici vijeća pristupio vijećnik Edgar Skračić 10:30 sati te da je na sjednici nazočno dvanaest od trinaest vijećnika.

Vijećnik Edgar Skračić: Upozorio je na rastući problem nedostatka parkirnih mjesta na području Općine Tisno. Upravo je izgubio dosta vremena dok je uspio naći parkirno mjesto. Uzalud bi bilo dignuti cijenu kada nema parkirnih mjesta. Na tom problemu treba raditi aktivno. Još nije kasno i treba misliti na budućnost. Doći će i tu vrijeme kada će se morati početi razmišljati o podzemnim i nadzemnim garažama. Ne mogu se riješiti najosnovniji problemi kanalizacije, lučica, marina Tisno se ne može riješiti. Koliko vremena treba dok se sastavi ta dokumentacija za marinu i to izgleda još nije niti blizu. Isto tako treba sada početi raditi na parkiranju, za buduće generacije.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Parking je problem, ali u Tisnom ima parking na primjer kod crkve koji je poluprazan, a od zgrade Općine Tisno udaljen je svega jednu minutu hoda. Vijećnik Edgar Skračić vjerojatno nije upućen da postoji taj parking. Radi se i na proširenju parkirnih mjesta i parking na Karavaju

Vijećnik Jere Pavić: Dobra je to primjedba vijećnika Edgara Skračića. Na primjer iz centra Betine radi se na tome da maknu svi ti auti, a s druge strane tim ljudima ne daje se nikakva alternativa. Parkiralište kod Marinera iako veliko, uvijek je pretrpano. Možda bi se trebalo razmišljati o prostoru kod Kapelice kako bi se dobilo 10-ak parkirnih mjesta i rasteretilo stanovnike Varoša da ne moraju dolaziti u centar. Tek tada bi se uopće moglo pričati o zatvaranju centra Betine i omogućiti se pristup samo dostavnim vozilima.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Dobila se cesta koja praktički nije ni postojala. Odnosno riješila se imovinsko pravno. Slaže se s takvim rješenjem, samo se treba pronaći vlasnike koji su voljni iznajmiti ili prodati zemljište pa da se radi na proširenju parkinga, tako da je to u Betini puno lakše na primjer nego u Tisnom jer ipak postoji taj dio koji je neizgrađen.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Da se vrati na temu proračuna, što se tiče projekta Guščica, da li je planiran do kraja godine.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Tu se radi o nastavku projekta, odnosno o novoj fazi. Dokumentacija je bila spremna, ponovno se prijavilo na natječaj i ponovno prošlo i projekt se nastavlja.

Vijećnik Jere Pavić: Samim formiranjem te ceste do tog parkinga i vlasnici zemljišta uz tu cestu će vjerojatno formirati neka svoja parkirna mjesta.

Vijećnik Edgar Skračić: Tako nastaje jedan veliki nered s tim malim parkiralištima i to je jedan arhitektonski užas, a cijene tih parcela idu oko 100, 150 eura/m² pa i više.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: U redu su sve primjedbe vijećnika, ali sada se raspravlja o Izmjenama i dopuna proračuna, a teme o kojima se raspravlja mogu biti teme za neka buduća vijeća.

Vijećnici više nisu imali pitanja stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o usvajanju II. Izmjena i dopuna Plana proračuna Općine Tisno za 2023.godinu i projekcije za 2024. i 2025.godinu

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o usvajanju II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023.godinu

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o usvajanju II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.godinu

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o usvajanju II. Izmjena i dopuna Plana javnih potreba u sportu za 2023.godinu

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2023.godinu

Točka 7. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno za 2022.godinu

Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti Općine Tisno: Ustanova Sportski objekti se financira uglavnom iz općinskog proračuna, a prihodi su dodatni od iznajmljivanja dvorane odnosno teniskih terena od čega je u prošloj godini uprihođeno 27.735,00 kuna. Od nekih većih investicija je popravljane mreže na malonogometnom igralištu. Nažalost u trećem mjesecu ove godine jak vjetar uništio je to i nije se do sada još uspjelo sanirati, ali to će biti prioritet da se

sanira čim bude prilika. Naravno i krov dvorane koji je prokišnjavao i u suradnji s Općinom se to uspjelo napraviti. Za sva pitanja stoji na raspolaganju.

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Da li je krov dvorane sada u redu?

Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti Općine Tisno: Nakon završenih planiranih radova na krovu dvorane pronađena je još jedna potencijalna kritična točka na krovu i ona će biti sanirana kada se bude radilo na krovu vrtića. Uglavnom sve ono što je bilo kritično na rubnim dijelovima gdje je kapalo je riješeno. Nedavno se sanirala i druga strana krova i sada sve izgleda u redu.

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Kako ove godine funkcionira čišćenje igrališta.

Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti Općine Tisno: Čistačica u jutarnjim satima prođe terene u Jezerima, a u popodnevnim satima dvoranu u Tisnom tako da je sve čisto i uredno te nije imao nikakvih pritužbi na čistoću, a i osobno je svaki dan na igralištima. Ako nešto primijeti i on pokupi i tereni se drže čistima. U koliko netko nešto primijeti uvijek ga može kontaktirati i vezano za terene u Betini i u Jezerima i Tisnom. Komunikacija je otvorena i kvalitetna. Mora istaknuti i pohvaliti jednog kolegu Sandra koji dosta pomaže oko teniskog terena u Jezerima, s obzirom da je puno stručniji po pitanju tenisa.

Drugih pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvještaja o radu i financijski izvještaj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno za 2022.godinu

Točka 8. Izvješće udruga korisnika proračuna Općine Tisno, za 2022.godinu

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Dan je dodatni rok udrugama korisnicima proračuna Općine Tisno i oni su svi dostavili svoja izvješća.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća udruga korisnika proračuna Općine Tisno, za 2022.godinu

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća predložio je da se točka dnevnog reda 9. i točka dnevnog reda 10. objedine za raspravu zbog povezanosti teme, a nakon rasprave da se o svakoj zasebno glasuje što su vijećnici jednoglasno prihvatili.

Točka 9. i 10. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja smještaja liječnika dodatnih timova hitne medicinske službe za vrijeme turističke sezone, Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja troškova smještaja i prehrane policijskih službenika za vrijeme turističke sezone

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu Općine Tisno: Kazala je kako je načelnik već ranije u sklopu rebalansa govorio o ovim točkama dnevnog reda te dodala da se predlaže Općinskom vijeću da donese odluku kojom se odobrava odluka načelnika općine za financiranje smještaja i prehrane policijskih službenika odnosno smještaja timova hitne pomoći jer naime iako se radi o iznosima kojima načelnik može raspolagati mišljenja smo da sama liječnička i policijska djelatnost nisu u nadležnosti Općine Tisno odnosno radilo bi se u neku ruku o donaciji pa iz tog razloga je dobro da Općinsko vijeće

to vidi, razmotri i donese odluku, a s druge strane radi se o djelatnostima koje su od iznimnog interesa za stanovnike Općine Tisno.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o odobrenju financiranja smještaja liječnika dodatnih timova hitne medicinske službe za vrijeme turističke sezone

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o odobrenju financiranja troškova smještaja i prehrane policijskih službenika za vrijeme turističke sezone

Točka 11. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Stjepana Radića u naselju Tisno

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Radi o tehničkoj odluci, osvrnuvši se zajedničkim raspravljanjem i na točke 12. i 13. ovog dnevnog reda, ukazavši da se za sve odluke prikazuje trasa protezanja istih, a sve iz razloga što linije iz registra prostornih jedinica u katastru ne odgovaraju izvedenom stanju ulica, da bi se iste mogle elaboratom izvedenog stanja evidentirati u svojim ukupnim gabaritima izvedenosti. Za ulicu Stjepana Radića u naselju Tisno je prethodnom provedbom propušteno evidentirati dva odvojka zapadno od državne ceste D121, te jedan odvojak istočno i južno od državne ceste D121 do spoja sa ulicom Istočna Gomilica, onako kako je i izvedena. Za ulicu Put Gušća u naselju Jezera je inicijativu za dopunom evidentiranja dao predsjednik općinskog vijeća i predsjednik MO Jezera, gdje je zatraženo evidentiranje i jednog malog odvojka uz već evidentirano stanje ceste, a za ulicu Marka Marova je u postupku evidentiranja iste u ukupnim gabaritima utvrđeno da linija iz registra prostornih jedinica ne odgovara izvedenom stanju ceste na dijelu čest.zem.953/1 K.O. Tisno, pa je bilo potrebno predložiti donošenje ovakve dopunjene grafike.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o grafičkom prikazu ulice Stjepana Radića u naselju Tisno

Točka 12. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu Put Gušća u naselju Jezera

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o grafičkom prikazu ulice Put Gušća u naselju Jezera

Točka 13. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Marka Marova u naselju Tisno

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o grafičkom prikazu ulice Marka Marova u naselju Tisno

Točka 14. Prijedlog Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela-Dubrava (južni dio)

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove: Radi o prijedlogu odluke kojim se pokreće izrada urbanističkog plana uređenja južnog dijela gospodarske zone Kapela-Dubrava, dijela koji se proteže zapadno uz državnu cestu D59 u naselju Dubrava kod Tisna. Ovdje je važno naglasiti da je temeljem članka 86. Zakona o prostornom uređenju, prije upućivanja ove odluke predstavničkom tijelu na donošenje, pribavljeno konačno mišljenje Šibensko-kninske županije, Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove kojim se potvrđuje da za ovaj urbanistički plan uređenja nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš, što je i jedini razlog zašto je ova točka stavljena danas kao dopuna dnevnog reda, jer je to mišljenje pristiglo jutros. Naravno, bez pribavljenog predmetnog mišljenja, donošenje odluke o izradi bilo bi nezakonito. Nadalje, što se tiče samog plana, izrada ovog urbanističkog plana uređenja definirana je kroz tekstualni i grafički dio prostornog plana uređenja Općine Tisno, radi se o obuhvatu koji je neizgrađen, osim manjeg dijela u južnom dijelu obuhvata uz raskrižje državnih cesta gdje su izgrađene hale i ugostiteljski objekt. Glavni razlog za izradu ovog plana je prije svega formiranje i aktiviranje građevinskog područja za potrebe gradnje. Namjena je gospodarska odnosno proizvodna, a obuhvat plana te ciljevi i programska polazišta kao ostali detalji definirani su prijedlogu odluke o izradi za ovo vijeće.

Pitanja o ovoj točki dnevnog reda nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio raspravu i stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili

ODLUKU

o izradi urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela-Dubrava (južni dio)

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 16. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 10:43 sati.

Zapisnik izradila:

Marijana Pavić, dipl.iur., v.r.

Predsjednik:

Nikša Pirjak, v.r.